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Branca Rover Scolte



ROSS (identificativo evento: Nome, Luogo, data inizio e data fine evento)

Nome del Rover o della Scolta

Dati identificativi della ROSS



Carissimo/a nome Rover o Scolta,

lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipisci elit, sed eiusmod tempor incidunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrum exercitationem ullam corporis suscipit laboriosam, nisi ut aliquid ex ea commodi consequatur. Quis aute iure reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint obcaecat cupiditat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt mollit anim id est laborum.

Buona Strada!
Capo campo F, Capo campo M, Assistente Ecclesiastico

[bookmark: _GoBack]Lettera rivolta al rover o alla scolta.
La lettera sarà un sincera espressione di augurio per il cammino personale che il ragazzo dovrà intraprendere, un testo breve e semplice, che offra spunti validi per progettare al meglio il percorso verso la Partenza.
In particolare per la compilazione tenere in considerazione:
-le aspettative del rover o della scolta e dei suoi capi presenti nella scheda d'iscrizione;
-gli spunti lasciati dal ragazzo nel corso della ROSS, secondo le modalità di organizzazione della route scelte dallo staff (diario dei giorni di campo, lettera di saluto, verifica, etc.)

Questa lettera sarà inviata anche ai capi del ragazzo, in quanto sono loro ad avere il principale mandato educativo. Deve essere chiaro che questa Lettera non è, e non intende essere, un giudizio o valutazione sul R/S.

Firme dei capi
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